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	UBND HUYỆN GIA LỘC
TRƯỜNG TH PHẠM TRẤN

Số: 19/KH-THPT
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Phạm Trấn, ngày 26 tháng 9  năm 2024


KẾ HOẠCH
Tổchức“Tuầnlễhưởngứng họctậpsuốt đời”năm 2024

Thực hiện Kế hoạch số 146/KH-UBND ngày 24/9/2024 của Uỷ ban nhân dân huyện Gia Lộc về triển khai thực hiện “Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời” năm 2024, Trường Tiểu học Phạm Trấn xây dựng Kế hoạch tổ chức “Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời” năm 2024 như sau:
I. MỤCĐÍCHYÊUCẦU
1. Mục đích
· Tăng cường trách nhiệm, sự quan tâm và tham gia tích cực của các cấp, các ngành, các tổ chức, đoàn thể, lực lượng xã hội với việc phát triển văn hóa đọc. Qua đó, thúc đẩy nhiệm vụ học tập suốt đời nhằm nâng cao dân trí, phát triển nguồn nhân lực, bồi dưỡng nhân tài - nhân tố quyết định của sự pháttriển bền vững của địa phương và đất nước.
· Nâng cao vai trò của cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên và phụ huynh trong việc hướng dẫn, tổ chức thực hiện các hoạt động khuyến đọc cho học sinh và phụ huynh góp phần đẩy mạnh phong trào học tập sâu rộng trong cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh và phụ huynh.
· Đẩy mạnh hoạt động đọc sách để đọc sách là một hoạt động học phổ biến và có hiệu quả giúp mở rộng kiến thức, phát triển tư duy, cải thiện, phát triển kỹ năng mềm, kỹ năng giao tiếpqua đó khuyến khích mọi người chủ động học thường xuyên, liên tục và suốt đời, hướng tới xây dựng một xã hội học tập.
2. Yêu cầu
Tuần lễ được tổ chức với nhiều hình thức, đảm bảo tính phù hợp, linh hoạt, nội dung thiết thực, hiệu quả.
II. NỘIDUNG
1. Chủ đề
ChủđềcủaTuầnlễhưởngứnghọctậpsuốtđờinăm2024:“Pháttriểnvănhoá đọc thúcđẩy học tập suốt đời”.
2. Thờigiantổchức
Tuầnlễđược tổ chức từ ngày 01/10/2024 đến ngày 07/10/2024.
3. Cáchoạt độngtrong “Tuầnlễhưởngứng họctậpsuốtđời” năm 2024
3.1. Côngtáctuyên truyền

- Tổchức tốt các hoạtđộngthôngtin,tuyêntruyềntrêncác phươngtiện
thông tin đại chúng, Cổng/trang thông tin điện tử của đơn vị, các trang mạng xã hội,... về tầmquanrọngvàvaitròcủaviệcpháttriểnvănhóađọcthúcđẩyhọctậpsuốtđời. 
- Thực hiện tuyên truyền bằng hình thức chạy chữ băng rôn, khẩu hiệu tại cổng trường TH Phạm Trấn. Nội dung tuyên truyền về chủ đề và các hoạt động của Tuần lễ. Một số khẩu hiệu như sau:
+ Đọc và học tập suốt đời theo tấm gương Bác Hồ vĩ đại! 
+ Tự học để phát triển năng lực và phẩm chất! 
+ Tự học là một cách xây dựng xã hội học tập! 
+ Học tập để hoàn thiện nhân cách, phát triển bản thân! 
+ Học tập để phát triển quê hương, đất nước! 
+ Khuyến học, khuyến tài vì nhân lực chất lượng cao! 
+ Học cho bản thân và những người xung quanh hạnh phúc! 
+ Học để trở thành người công dân tốt! 
+ Học tập suốt đời - chìa khóa của mọi thành công!
+ Học hỏi là một việc phải tiếp tục suốt đời (Hồ Chí Minh). 
+ Học ở trường, học ở sách vở, học lẫn nhau và học nhân dân (Hồ Chí Minh).
3.2.Tổ chức Lễ Khai mạc
· Thời gian: Lễ khai mạc Tuần lễ được tổ chức vào ngày 01/10/2024.
· Thành phần: Lãnh đạo địa phương, BGH, GV, NV, phụ huynh và HS.
3.3. Triểnkhaithựchiệntốtcáchoạt động
TriểnkhaicáchoạtđộngcủaTuầnlễtheohìnhthứcphùhợpnhằmlantỏasâurộng thông điệp vàđưa chủ đề của Tuần lễ vào cuộc sống mộtcách thiếtthực:
TổchứcHộisáchđểgiớithiệusáchmới,tạokhônggiangiaolưugiữatácgiảvàđộcgiả;thànhlậpcáccâulạcbộđọcsáchbáotheochủđề,độ tuổi, tạo cơ hội cho mọi người cùng đọc và chia sẻ cảm nhận; tổ chức các cuộc thi viết, vẽ, kể chuyện dựa trên sách, báo để kích thích sự sáng tạo và yêu thích đọc sách,báo;
- Tổchứchộithảochiasẻkinhnghiệmvềđổimớithưviệntrường học và phát triển văn hóa đọc trong cơ sở giáo dục, cộng đồng; tổ chức các sựkiện, các hoạt động giao lưu, các cuộc thi, các buổi tọa đàm,... nhằm khuyến khích học sinh, học viên, giáo viên, cán bộ quản lý, người dân đọc sách; phát động học sinh và người dân quyên góp sách xây dựng tủ sách lớp học trong các trường.
[bookmark: _GoBack]-Tăngcườngcáchoạtđộngthưviệntrườnghọc,đẩymạnhứngdụng công nghệ thông tin, tối ưu hóa nền tảng công nghệ, chuyển đổi số để nâng caochấtlượnghoạtđộngthưviện;giớithiệu,nhânrộngcácmôhìnhquảnlý,tổ chức các hoạt động thư viện trường học tiêu biểu, điển hình.
- Huy động các tổ chức, cá nhân, cha mẹ học sinh đầu tư thiết bị, tủ sách, sách cho các cơ sở giáo dục; tham gia xây dựng tủ sách lớp học.
- Nhà trường chỉ đạo các thầy cô giáo tích cực đổi mới phương pháp dạy học, đổi mới kiểm tra, đánh giá theo hướng tận dụng các nguồn học liệu, tài liệu tham khảo, thông tin ngoài sách giáo khoa để nâng cao chất lượng giáo dục. Khuyến khích học sinh đọc các tài liệu in và tài liệu kỹ thuật số, rèn luyện năng lực tự học, năng lực học tập suốt đời.
- Tổchứccáclớpgiáodụcvềkỹnăng,phươngphápđọc,phươngpháp thu thập và xử lý thông tin cho học sinh, học viên trong các cơ sở giáo dục; với các trường phổ thông nội dung này cần gắn với tiết đọc/tiết học thư viện; mở các lớp hướngdẫnvềkĩnăng,phươngphápđọc,phổbiếnkinhnghiệmđọcsáchchongười dân tại các trung tâm học tập cộng đồng.
- Đẩy mạnh việc luân chuyển sách, báo, tài liệu giữa các thư viện lớp. Tiếp tục đổi mới cách thức tổ chức và hoạtđộngthưviệntrườnghọcnhằmtạomôitrườngthuậnlợichohọcsinhtiếpcận thường xuyên với sách bằng nhiều hình thức như “thư viện xanh”, “thư viện thân thiện”, “tủ sách góc lớp”, “thư viện lưu động”, “thư viện linh hoạt”, “thư viện điện tử”, ...Phát động phong trào “ Góp một cuốn sách nhỏ, đọc nghìn cuốn sách hay” để tăng cường lượng sách, truyện phục vụ bạn đọc.
III. TỔCHỨCTHỰCHIỆN
	1. Ban giám hiệu
	- Xây dựng kế hoạch, triển khai các hoạt động “Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời” năm 2024 đến toàn thể cán bộ GVNV và học sinh. 
	- Tổ chức tốt công tác tuyên truyền, chạy băng zôn, khẩu hiệu theo chủ đề tại cổng trường. 
	- Báo cáo kết quả tổ chức về “Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời” về Phòng GDĐT huyện theo quy định. 
	- Tổ chức tuyên truyền về chủ đề của Tuần lễ học tập suốt đời trong tiết HĐNK ngày 01/10/2024.
	2. Cán bộ, giáo viên, nhân viên
	- Tham gia các hoạt động hưởng ứng tuần lễ học tập suốt đời của nhà trường, của địa phương. 
	- GVCN lớp tổ chức lồng ghép các hoạt động Tuần lễ học tập suốt đời trong các tiết sinh hoạt tập thể lớp tới học sinh. 
	Trên đây là kế họach “Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời 2024”của trường tiểu học Nhật Tân, đề nghị các bộ phận, tổ chuyên môn và cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường nghiêm túc thực hiện./.
· PhốihợptổchứcLễkhaimạccấpxã;chạybăngrôn,khẩuhiệu,pa-nô tuyên truyền...hướngvềchủđề“Pháttriểnvănhoáđọcthúcđẩyhọctậpsuốtđời”.
· Phátđộngphongtràothiđuadạytốt,họctốtvớinhữngnộidungthiếtthực, hiệu quả để hưởng ứng Tuần lễ học tập suốt đời năm 2024.
	TrênđâylàKếhoạchtổchức“Tuầnlễhưởngứnghọctậpsuốtđời”năm2024 của Trường TH Phạm Trấn.Đề nghị cán bộ, giáo viên, nhân viên và các em học sinh nghiêmtúc triển khai thực hiện./.
	
Nơi nhận:
- Phòng GDĐT (b/cáo);
- CB, GV, NV, HS (t/hiện);
- CB, GV, NV (t/hiện);
- Lưu VT.
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